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CSK - PRZEKI{C')J 1B - 1B | Q) API PROJEKT,Biuro Architektoniczne

ampeosaxr 91—473 k6dz, ul.Akacjowa 10, Tel/Fax (0.42) 655 22 05

UWAGI OGOLNE: HOTEL Investor UNIWERSYTET EODZKI.ESdz,ul.Narutowicza 68
.. .y - Inwestyc jo:
1. Wentyla.tor oddymlajacy' Wod1 posadowlc na cokol.e OZNACZENIA: REMONT i PRZEBUDOWA BUDYNKOW CSK i CKJ
2. Instalacje Wod1, Wod3 i Wod4 wykonac¢ z ptyt ognioodpornych ORIENTACJA LODZ, ul.Kopcinskiego 16/18
3. Zastosowac podstawy dachowe dla wyjs¢ kanatow przez dach - o +O OO Fea Tre [Tte Y—
4. Wysoko$é cokotu pod urzadzenia wynosi 20cm od potaci dachu - PROJ.| {2016 11 rx I . .
(wg projektu architektury) @E wonaweny | 1 I / 6 [Wentylacja,klimatyzacja i oddymianie
5. Podstawy dachowe domierzy¢ na montazu Nozwa rysunku B
6. Kanaty prowadzone po dachu zaizolowac i posadowi¢ na konstrukcjach typu BIG FOOT rzedna mierzona od +0.00 budynku CSK - PRZEKROJ 1B -1B - HOTEL
7. W prowadzeniu kanatow w pionie uwzgledni¢ ewentualne przesuniecia  or [Projeitant Vepolpraca: AET N rys
otworéw w stropach poszczegolnych kondygnagii — HOTEL 5 3 ! N ﬂégf‘ﬁ/@?‘ﬁv{sz'(’* Lidia Kaczm’wﬁé“’ska ot

8. W trakcie montazu kanatéw wentylacyjnych i przewoddw rurowych przeprowadzi¢ Scistg koordynacje
pomiedzy branzami, uwgledni¢ prowdzenie instalacji elektrycznych

9. Instalacje wentylacji w pokojach hotelowych prowdzi¢ bezposrednio pod stropem i belkami

10. Sufity podwieszane montowac po wykonaniu instalacji wentylacji i oddymiania

- KUCHNIA, ‘ Maria Kryszka K
RESTAURACJA | | [} DBB/ea/emeﬁﬁgiwiizzfEwasterzypokorski K%i 150 W1 9

AULA NR UPR.112/96/ Maciej Jurek /7
— CKJ ul.Kopcinskiego : Rafat Mikulaniec W,L/urw
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